

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL DE SELEÇÃO 02/2019

A Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 02/2019 do PPGPPSS do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Edital de Seleção 02/2019 torna público e retifica o edital nos seguintes termos:

A) Onde lê-se:

ANEXO 5

REFERÊNCIAS INDICADAS PARA A AVALIAÇÃO ESCRITA

(para acesso as referências copie o endereço eletrônico indicado e cole em seu navegador)

RAYMUNDO, M. H. A.; BRANCO, E. A.; BIASOLI, S. A.; SORRENTINO, M.; MARANHÃO, R. 2018. Indicadores de monitoramento e avaliação de projetos e políticas públicas de Educação Ambiental no Brasil. Cadernos de Pesquisa: Pensamento Educacional. Número Especial, p.337-358. <https://seer.utp.br/index.php/a/article/view/1209/1040>

Leia-se:

ANEXO 5

REFERÊNCIAS INDICADAS PARA A AVALIAÇÃO ESCRITA

(para acesso as referências copie o endereço eletrônico indicado e cole em seu navegador)

RAYMUNDO, M. H. A.; BRANCO, E. A.; BIASOLI, S. 2018. Indicadores de políticas públicas de educação ambiental: construção à luz do tratado de educação ambiental para sociedades sustentáveis e responsabilidade global e da política nacional de educação ambiental. Cadernos de Pesquisa: Pensamento Educacional. Curitiba, Número Especial, p.337-358. <https://seer.utp.br/index.php/a/article/view/1209/1040>

B) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Cruz das Almas, 09 de outubro de 2019.

Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 02/2019 do PPGPPSS